



В Пермском крае несовершеннолетние, обвиняемые в угоне автомобиля, предстанут перед судом



Следственным отделом по г. Лысьва следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении двух несовершеннолетних жителей Лысьвенского городского округа, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем (угон), совершенное группой лиц по предварительному сговору).

Следствием установлено, что в ночное время 5 ноября 2022 года, обвиняемые, находясь в одном из поселков Лысьвенского городского округа, воспользовавшись оставленными собственником в замке зажигания ключами, совершили угон автомашины ВАЗ 2115. Двигаясь на угнанной машине по автодороге и не справившись с управлением, подростки съехали в кювет, в результате чего в автомобиле произошло возгорание и он полностью был уничтожен огнем.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

В ходе следствия обвиняемые полностью признали свою вину, возместили причиненный ущерб потерпевшему.

В органы профилактики внесено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступлению.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

14 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1765939>